VPE &3 SR

® S
==l MEBIR
—_— MBI NERPHS MEBFRPRIES
e [ SR AR sEiie

. S vPE:gQUOE

‘ ® Efyit

1. KBS ERERE, ARFKRIITIIZ, BRERNRE:
2. O5REERRE, PELERE.

® %Ge1] g
OFRY| |BIMMERS| OBEHSI| | OBEEOR
VPE 2 10 08
20: MIBEWNSIE M5: M5
VPE: AIHE 8 T 06: PT1/8
/=RRBEA SRR 2. 200Z5 30C: =RIBXNSIRPAIE AR 06: PT1/8
30E: SHIBMSEOAHSE e BT
3: 300&5I 30P: =fIEXSZEPAIENE 10: PT3/8
15325051
ITWEEAT: MIESSE,; #8042 PT1/489VPC200RIRA B/ =M Ra=IRME,
EfRmRGEITIEE: VPE21008
o RERFIt
#IS. VPE0510-M5 . #IS. VPE110-06
o I — 0.6 I
5 06 ) T o T~
g 2451 — é 0.4 \\
. oj3 — .08 \\
R, 7 R 02
= I NNAVA B o, ™ \
g o NAWANERVE Lo \ [
"0 050 100 150 200 250 300 350 ’ 0 200 400 600 800 1000
AE: (L/min) AE: (Lmin)

www.wodtop.com WOl TOoP 334



E I VPEZ: 5

N ay—]
o RERFIL
BS: VPE210-08 S VPE310-10
0.7 0.7
P — . a——
gL 06 = ™ S os \\
= o5 L = o5
I I
. 0.4 T . 04 I
R o3 — R o3
B g A\ I I —
Ir ~ N\ r )\
:}ﬂ 0.1 — :}ﬂ 0.1 \ \ \ \ \
0 o 300 600 900 1200 1500 1800 0 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
ARE: (L/min) FRE: (LU/min)
3 BROIRSE AT ENRE,

® H1S
S [ veeosio [ VPEO520 [ VPEOS% [ VPEM0 [ VPE120 [ VPEf30 |

BEDR #HS=HS[=-H==M5 HS[=HS=H==M5(=X=PT1/8)
EREERCY) M5: 3.4mm? VKEOS30MS: 06: 8.9mm? VNS
5E1] 0.2) 2.2mm?2 0.52) 8.0mm
: (0.13) : (0.47)
E2(0 20 25 30 50 60 65
BEOR HS=HS=PT1/8(FH=PT1/4)H<=PT1/8 HS=HS=PT3/BHS=PT1/4
. VPE230C08: VPE330C10:
Rt 08: 15.4mm?2(0.91) 14 2mm? 10: 38.4mm?(2.26) 30.5mms
(0.84) (1.8)
E 0] 120 | 135 145 250 | 290 320
TR S (ER40um SRR
HEST HhERSET
EEE | SUER 0.2~0.8MPa(29~114psi)
7BE Hith#Y 0.15~0.8MPa(21~114psi)
RIEM EA 1.2MPa(175psi)
TIERE -20~70°C
MEMIR 8w
B2 AF
TSRHESHI FRATSRETHSN
RelEaREr 5R/F) | 3R/ | 5R/F) )

U1 BREERMCVERKBIAEHIBITESE.
BE2 BInEER, PREARTELE, BIGEEHAISO VG32S AR F:H.
[E3] REAEERR A EHIRTS

335 WOIDTOP www.wodtop.com



VPERS! SR

7,
® SNERY
VPE0510 VPE110 VPE210 VPE310
B
PB D _._TC
Ll =
2-9R

2-¢S N

o] Nl

: S @

2 8 2 &

IRC| sc RC|
c

VPE0510M5 505 21 [10.6 | M5x0.8 | M5x0.8 [22.5| 1 | M5x0.8 [ 19 [ 13 [ 21 [225] 115
VPE110M5 705 24 [155 | M5x0.8 | M5x0.8 | 33 | 2.6 | M5x0.8 | 28 | 19 | 26 | 34 | 16
VPE11006 705[ 24 [155|M5x0.8 | 1/8 [ 33 | 26| 18 [ 28 | 19 |26 34 | 16
VPE21006 86.5|32.5 (185 1/8 178 |39 [ 32| 18 |36 | 21 [ 32 41 [ 185
VPE21008 86.5/32.5 (185 1/8 174 [39 [ 32| 1/8 |36 | 21 [ 32 41 [185
VPE31010 16 | 46 [235] 1/4 358 [54] o 174 |50 | 29 | 32 64 | 22
VPE0510M5 75 | 426 10 17.5 4 M5x0.8 10.5 | 17.5 -
VPE110M5 11 832 14 26 4 M5x0.8 165 | 245 -
VPE11006 11 93.2 14 26 4 1/8 16.5 | 245 -
VPE21006 135 | 243 20 29 7 1/8 20 29 2
VPE21008 135 [ 243 20 29 7 1/4 20 29 2
VPE31010 185 | 243 25 415 8 3/8 fEE | 0

www.wodtop.com WOl TOoP 336



SR

3

VPEZAJS!
7,
® IR
VPE0520 VPE120 VPE220 VPE320
B
PB D TC
L il T
[ 2-Q . ) 2_¢R e 4
f \ 2T
2-¢S h =
% # e
il </}
I + % hd |<£
< @%
< D|
o m o m
(7] X [
SC RC
VPE0520M5 55.5| 21 [10.6 | M5x0.8 | M5x0.8 | 28 | 1 | M5x0.8 | 19 | 18 | 2.1 | 225 | 16.5
VPE120M5 75 | 24 | 155 | M5x0.8 | M5x0.8 | 37.5] 26 | M5x0.8 | 28 | 24 | 26 | 34 | 205
VPE12006 75 | 24 155 | M5x0.8 | 1/8 |375| 26 | 1/8 28 | 24 | 26 | 34 | 205
VPE22006 945(325(185| 1/8 18 |475| 32 | 1/8 36 |295] 32 | 41 | 27
VPE22008 945 (325185| 1/8 14 | 475| 32 | 1/8 36 |295] 32 | 41 | 27
VPE32010 124 | 46 |235| 1/4 3/8 62 | 0 1/4 50 | 37 | 32 | 64 | 30
VPE0520M5 75 $2.6 10 225 4 M5x0.8 105 | 225 -
VPE120M5 11 $3.2 14 30.5 4 M5x0.8 165 | 295 -
VPE12006 1 $3.2 14 30.5 4 1/8 165 | 295 -
VPE22006 135 | 943 20 375 7 1/8 20 375 2
VPE22008 135 | ¢4.3 20 37.5 7 1/4 20 375 2
VPE32010 185 | 943 25 415 8 3/8 335 | 455 0

337

INODTOP

www.wodtop.com




VPEZRJF! SRR

-~
® HMERYT
VPE0530 VPE130 VPE230 VPE330
B
PB D TC
———
T Iani =
Ui id Ll
2-Q 2-#R
2-T
Nl 2-9S Yau
NP p /P/ -
o) X
t /)“ < D)
< < <| M <
(€] ® n 4 =
; Fin)
\%
6| 5 ] >
o 8 i 0
= = Lt
[ J [ J‘l L I
RC sc Re)
C
VPE0530M5 64 21 [10.6 | M5x0.8 | M5x0.8 28 1 M5x0.8 19 18 21 [ 225| 16.5
VPE130M5 87 24 [(15.5 | M5x0.8 | M5x0.8 | 37.5| 2.6 | M5x0.8 28 24 2.6 34 | 205
VPE13006 87 24 [15.5 | M5x0.8 1/8 375 | 26 1/8 28 24 2.6 34 | 205
VPE23006 108 [32.5|18.5 1/8 1/8 475 | 3.2 1/8 36 | 295 3.2 41 27
VPE23008 108 [32.5(18.5 1/8 1/4 475 | 3.2 1/8 36 [ 295]| 3.2 41 27
VPE33010 142 | 46 |23.5 1/4 3/8 62 0 1/4 50 37 3.2 64 30
VPE0530M5 7.5 22.6 10 22.5 4 M5x0.8 10.5 22.5 -
VPE130M5 11 23.2 14 30.5 4 M5x0.8 16.5 29.5 -
VPE13006 11 23.2 14 30.5 4 1/8 16.5 29.5 -
VPE23006 185 24.3 20 5 7 1/8 20 37.5 2
VPE23008 13.5 24.3 20 37.5 7 1/4 20 37.5 2
VPE33010 18.5 24.3 25 41.5 8 3/8 33.5 45.5 0

www.wodtop.com WOl TOoP 338



=2 R JER R

VPEZR3I

® it

1. BERE—RIS AT HIRERRE, TETE. PHINE;

CE—it, #SL Bk, BINUEN, BFER;

3. AEBRIE. ¥ RiIER, INMEENLOEHRHEHTESA
BEY 7o

® fool ]G
FREE T3
QRIS | | @EHNKS
VPE100M 5F

TTREHURE . 1FEYVPEO500M: 0500 ABIHI SIS RIEREE
IEfAmGEITMEES: VPE100M5F

BHRITIEH
QLEHHKS | @IS OEHRNKS
P VPE100M R2

VPEO500M: VPEO500Z5IEEEE 1F: 11:&

VPE100M: VPE100ZBIEEEE gE fé

VPE200M: VPE200Z:5I/EEE

VPE300M: VPE300Z5IEREE 16F: 163&E
e

VPEO500M: VPE0500Z5IERE
P: 4Bt VPE100M: VPE100Z5IERE R2: XIS

VPE200M: VPE200Z5IERRE
VPE300M: VPE300Z5IEREE

U 1 REABH BSREE., [REERA, 15T, 2. EREHESER. 1B,

1532445

TSRS REESREIVPEOS00M: 0500F5!S IR IEERE,

EfRmRGEIIMEE: P-VPE100MR2

339 wWo1nToOP www.wodtop.com



VPEZRSI

® JtE

TYENR 225 (R 40umPL SRR )

TERE -20~70°C

ERRIERSI VPE0500£5! | VPE100£51 | VPE200£5] | VPE300£:51

o YMERY

9]

K
J
o ©f
o@ &g Z*
@®
7D\
PN | &
B
(&3
C
B
A
M
R
S
Sod
®
.

T oE \

ot
X
A

[
b

VPEO500M 46 32 16 | 4.5 11 15 5 95 (225|555 64 | 1/8"| 32 26 7 38 17
VPE100M 57.5| 43 20 | 45 | 16 17 5 9.5 | 33 75 87 | 1/4”| 40 36 9 46 22
VPE200M 60 52 21 45| 19 | 185| 5 9.5 [385|94.5| 108 | 1/4" | 42 38 9 | 565 | 24
VPE300M 82 75 26 | 45 | 235| 24 ) 12 54 | 124 | 142 | 3/8" | 57 58 14 74 27

VPEO500M | 30 | 41 |52 | 63| 74 | 85 | 96 | 107 | 118 | 129 | 140 | 151 | 162 | 173 [ 184 | 195 | 206 | 217 | 228 | 239

VPE100M | 34 | 50 | 66 | 82 | 98 | 114 | 130 | 146 | 162 | 178 | 194 | 210 | 226 | 242 | 258 | 274 | 290 | 306 | 322 | 338

VPE200M | 37 | 56 | 75 | 94 | 113 | 132|151 | 170 | 189 | 208 | 227 | 246 | 265 | 284 | 303 | 322 | 341 | 360 | 379 | 398

VPE300M | 48 | 72 | 96 | 120| 144 | 168 | 192 | 216 | 240 | 264 | 288 | 312 | 336 | 360 | 384 | 408 | 432 | 456 | 480 | 504

VPEO500M | 20 | 31 |42 | 53 | 64 | 75 | 86 | 97 | 108 | 119 | 130 | 141 | 162 | 163 [ 174 | 185 | 296 | 207 | 218 | 229

VPE100M | 24 | 40 | 56 | 72 | 88 | 104 [ 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 [ 280 | 296 | 312 | 328

VPE200M | 27 | 46 | 65 | 84 [ 103|122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312 | 331 | 350 | 369 | 388

VPE300M | 38 | 62 | 86 | 110| 134 | 158 | 182 | 206 | 230 | 254 | 278 | 302 | 326 | 350 | 374 | 398 | 422 | 446 | 470 | 494

www.wodtop.com WO TOP 340



	3方向控制元件
	气控阀 VPE系列


